



雪浪算力中心启用,首批百企接入 雪浪小镇步入2.0时代

10月29日,2022雪浪大会主论坛在无锡举行,雪浪算力中心正式启用,首批百企正式接入。这一诞生于雪浪小镇的数字化公共开放平台,将为雪浪生态企业制造业、中小企业带来助推数字化全景的创新环境与创新能力,让制造业从此有了数字化之源,标志着雪浪小镇步入2.0时代。

围绕“用算力重新定义创新”这一前沿思考,主论坛上,千余名国内制造业龙头企业、无锡本土制造业骨干企业的负责人以及高校科研院所代表及诸多专家学者各抒己见、畅所欲言,共同擘画“雪浪愿景”,升级“雪浪实践”,再释“雪浪效应”,合力探讨构筑制造业数字化新生态等议题。

金辰 陈敏

无锡积极抢占数字化转型新赛道,雪浪小镇就是其中的“金字招牌”。无锡市委副书记、市长赵建军当天在致辞中表示,雪浪小镇五年的创新探索与成果,再次印证了无锡智能制造的硬核实力。

主题演讲环节,中国工程院院士杨华勇的演讲主题为《制造业与互联网融合创新的雪浪探索》,详解“新工业人”如何将物联网思维投射到工业生产领域,并积极探索实践工业互联网产业发展的“雪浪之道”。



仪式现场 主办方供图

中国工程院院士李培根以《制造的虚与实》为题发表主题演讲。他表示,希望“元宇宙”概念能切实应用在工业领域,如将制造的物理空间与设计者构思的虚拟空间映射到一个数字与物理交织、虚拟与现实融合的“制造元宇宙”中,通过收集孪生数据,促使数字空间在工业制造领域完成探索,这对制造业未来的发展具有非凡意义。

从制造业中来,到制造业中去,不是一句简单口号,每一名参与者都是这场制造业变革的践行者。双良集团有限公司董事长缪文彬,中国中铁股份有限公司高级专家、教授级高级工程师、中铁高新工业股份有限公司原总经理李建斌,国核示范电站有限责任公司董事长汪映荣等多位国内制造业头部企业掌门人现场分享实践。

圆桌对话环节,雪浪云董事长兼CEO王峰主持,中国科学院院士丁汉,银杏谷资本总裁兼创始人陈向明等企业家代表聚焦“如何从动力走向算力”“让算力创造更大动力”主题,展开思想碰撞。

中国工程院院士、阿里云创始人、雪浪小镇名誉镇长王坚发表主旨演讲《五是传奇》。他表示,特色小镇是创新发展的战略选择,在一个变革的时代,最重要的创新是创造一个新的跑道,雪浪小镇的出发点始终围绕创新这一主旨。

据悉,本届雪浪大会继续秉承“从制造业中来,到制造业中去”这一永恒主题,按照1场主论坛、6大分论坛和N场展示对接会框架,通过闭门交流会、专题研讨会等形式,碰撞思想、启迪智慧,共享机遇、寻求合作。

共赴健康美好生活 无锡太湖女子半程马拉松开跑

10月30日,广大跑友期待已久的拈花湾2022无锡太湖女子半程马拉松暨QueenRun无锡站鸣枪开跑。作为中国田协在册的银牌赛事,无锡太湖女子半程马拉松已在无锡太湖国家旅游度假区连续成功举办六届,本场比赛也是今年

江苏首场由中国田协认证的专业马拉松比赛。比赛起点和终点均设置在七里风光堤灵湖码头,路线总长度20千米。经过激烈角逐,潘素芳、朱丹丹、刘小娣分别获得女子组冠军季军,洪跃、冒华杰、毛阿木分别获得男子组冠军季军。

本场比赛秉承“绿色、环保、健康”理念,针对不同报名群体设置了半程马拉松、健康跑、亲子跑三个组别。赛道位于风景宜人的太湖之畔,在如诗如画的赛道中,跑友们沿着太湖之畔奔跑,用脚步探索无锡的浪漫金秋。 尤力庭

比颜值更拼厨艺 “盛阳水产杯”美厨娘大赛落幕

朔风起,秋色秋蟹肥,一年一度的“盛阳水产杯”美厨娘厨艺大赛如约而至。自2014年金秋首届举办至今,“盛阳水产杯美厨娘大赛”已是第九届了。多年来,活动得到了众多无锡市民尤其是美厨娘们的支持与赞赏,形成了锡城地区颇具知名度的品牌活动。本届决赛,无锡盛阳食品城推陈出新,将活动安排在了风景优美的无锡现代农业博览园举行。本次活动由无锡食品科技园、无锡盛阳食品城有限公司主办,无锡广播电视集团、无锡现代农业博览园承办,无锡市交通旅游公司协办。共有10名由前期网络报名评选出的入围选手组成了本届决赛选手队伍,这十位选手来自各行各业,她们年龄不同,爱好各异,但都有一个共同

点,就是有一手精湛的烹饪才艺。秋风起,蟹脚痒,大闸蟹到了最肥美的时节,本次决赛的指定食材之一就是它。作为锡城目前最大的水产批发市场,为保证比赛的品质,让每位参赛者都能做出高水平的作品,每年美厨娘大赛所有的食材都是由盛阳水产市场从各个合作产地精挑细选的优质水产品。只见这次决赛现场使用的大闸蟹,只只膏肥肉满,品质上乘。

据了解,本次决赛评委组由专业评委5名,现场评委4名组成。决赛共分一等奖一名、二等奖二名、三等奖三名。另设最佳创意奖、最佳创业奖、最佳形象奖、最佳活力奖各一名。经过一番比拼,十位美厨娘的料理作品各个摆盘美观、创意十足,色香味俱全,一看就知道都是

经过精心构思的。这不只是一场烹饪才艺的比拼,也是一场令人期待的艺术创作。最后,美厨娘徐莉凭借技高一筹的技艺摘得了桂冠。

无锡盛阳食品城多年坚持举办这项赛事的初衷是为了弘扬无锡特色美食文化,传承民间美食记忆,用平凡的油盐酱醋,和新鲜的水产食材,创造出邂逅舌尖的美味。无锡盛阳食品城董事长龚志勇表示,希望借此活动能够更好地展示无锡市水产行业独特的饮食文化,弘扬勤俭节约的传统美德,展现无锡广大妇女同志的聪明才智和精神风貌。据悉,本次决赛的颁奖仪式将于11月中旬在惠山古镇隆重举行,届时,主办方也将为市民朋友们献上一场文艺盛宴。

尤力庭 周汉来

第三届财联社精英董秘高峰论坛 暨2022宛山湖董秘之夜盛典落地锡山区

作为上市公司管理层,董秘掌握着信息披露、投资者关系管理等多项工作,是企业运行中的关键角色。金秋十一月,近百位上市公司董秘齐聚宛山湖,与锡山经济技术开发区企业共同研讨资本前沿,分享成功经验,助力锡山经济技术开发区资本市场可持续、健康、高质量发展。

十年来,我国资本市场体系结构明显优化,多层次资本市场建设持续推进,各板块间互联互通与全面注册制相辅相成。资本市场通过发挥枢纽作用,为推动经济高质量发展持续注入新动能。在企业与资本市场实现顺利对接中,董秘作为企业内横跨实业和资本领域的重要枢纽,作为“对外沟通联络,对内协调管理”的重要接口,是企业上市筹划和资本运营过程中不可或缺的重要岗位。

为挖掘资本市场最卓越的投资关系管理者、上市公司最优秀的价值守护者,促进上市公司治理结构优化、提升企业自身运作能力,推动上市公司价值管理体系规范化构建,7月初,财联社发起第三届精英董秘评选,以肯定和表彰董秘们对上市公司及资本市场发展的贡献,致敬2022精英董秘。经

过由相关监管机构、机构投资者、证券分析师、个人投资者、财经媒体、资本市场专家委员等组成专家评审团的评选,九大奖项获奖名单将在11月3日举办的第三届财联社精英董秘高峰论坛暨2022宛山湖董秘之夜活动上荣耀揭晓。

活动由上海报业集团指导,无锡市锡山区人民政府和财联社联合主办,锡山经济技术开发区协办,是上市公司董秘人群的年度盛会。届时政府相关部门领导、行业专家、投资人以及来自多个行业领域近百位董秘将齐聚宛山湖畔,于山水之间纵论中国资本市场风起云涌,共话上市公司高质量发展的明天。

值得一提的是,本次活动的协办方之一、锡山经济技术开发区正奋力打造以绿色低碳为理念的宛山湖生态科技城。作为无锡东向融入长三角一体化发展的“桥头堡”,宛山湖生态科技城坚持“科产城人文”融合,打造太湖湾科创带创新策源新支点、长三角现代产业新高地、全国未来城市新样板,加快建设面向长三角、面向未来的国际一流生态科技城。活动期间,“宛山湖生态科技城”诚挚邀请上市公司董秘走进科技城,认识科技城,了解科技城。 高艺

集旅游观光、餐饮娱乐、休闲购物为一体 新地假日广场“焕新”开街

10月29日晚,“而立锡高新新地焕新”无锡高新区新地假日广场开街暨“约·惠”新吴“金秋消费促进季启动仪式”举行。历经一年蜕变,集旅游观光、餐饮娱乐、休闲购物为一体的新地假日广场流光溢彩,焕新开街,现场还有玩咖大会、各类市集、荧光时尚夜等活动,将成为锡城新晋时尚潮流打卡地。

据了解,新地假日广场于21世纪初开业,位于当时旺庄街道的CBD长江北路上,占地约3万平方米,聚集约有200家商户,其中餐饮店130余家,是当时无锡城区集吃喝玩乐于一体的“网红”特色商业街区。但经过20年的发展,街区的外观、设施、环境等都已陈旧老化,人气也不复当年。

为挽回“烟火气”,今年起,无锡高新区联合旺庄街道共同对新地假日广场实施了整体升级改造,通过排烟、雨污水、燃气、电力扩容、消防安全、通信四合一等基础设施全面改造,以及广场道路、建筑、商业、景观休闲和文化等整合成一体出新,全力打造成一个场景化、情景化的商业街。

以新地假日广场开街为契机,仪式当天,无锡高新区还启动全区金秋消费促进季,继续开展一系列的促消费活动,打造高品质消费购

物嘉年华,持续扩大消费供给、优化消费结构、提升消费体验,以消费引领高品质生活,助力高质量发展。

现场,还举行新地假日广场、梅里古镇授牌,新地假日广场本季“十大最具人气商家”颁奖,国际体验官聘书颁发,微电影《第一次牵手》《弄潮儿》展映等环节。值得一提的是,由冬奥会技术团队利亚德为锡城新地假日广场专门设计打造的结合现场环境以及锡高新特色的沉浸式裸眼3D秀现场亮相,引得市民阵阵欢呼。

今年是无锡高新区成立三十周年。作为无锡市重要的经济增长极、对外开放窗口、科技创新基地和转型发展引擎,外向型经济发展无疑是无锡高新区产业发展的亮点,这里有日资高地、韩资板块和欧美组团。大量外资企业的扎根,逐步在无锡高新区形成了国际社区、国际医院、国际美食街等生活配套环境。

此次新地假日广场焕新开街,是全力打造最优营商环境“锡高新样本”,践行“人人都是营商环境、处处都是营商环境”的生动实践,也将为无锡高新区打造“政务环境最优、政策供给最优、为企业服务最优、便商利商最优”的“全省营商环境第一区”贡献力量。 陈敏

双色球一周回顾(10月23日-10月29日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖42注,单注最高奖金806万多元,单注最低奖金551万多元;二等奖开出953注,单注最高30万多元,最低4万多元。在此期间,无锡彩民收获6注二等奖,大奖分别出自宜兴市宜城街道人民南路228号32025812站点(2注)、新吴区旺庄东路10-12号

32025141站点、梁溪区永丰路曹张新村253-17号32020285站点、新吴区香梅花园200-48号32020395站点、江阴市石庄镇西横街6号32020622站点。双色球2元可中1000万。双色球12亿大派奖11月1日盛大开启! 高艺

